
  JUDEŢUL TIMIŞ 
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
         LUGOJ  
 
 
                                                            PROCES -VERBAL 
                                                          încheiat azi, 08.08.2011 
                                în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Lugoj  
 
 
 Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 754 din 03.08.2011 din prin care se 
aduce la cunoştinţa consilierilor şi ordinea de zi (Dispoziţia se află la dosar). 
 La şedinţă participă: dl. Primar ing. Francisc Boldea, dl.Viceprimar Ioan Ambruş, dl. Secretar 
Dan Ciucu,  dl. Petru Gălin, dl. Radu Belu  şi reprezentanţi din partea  mass-media.  
 Sunt prezenţi următorii consilieri: dl. Barboni Ioan, dl. Bădina Nicu, d-na Bînă Mihaela-
Aurelia, dl. Blidariu Ştefan, d-na Coţolan Voichiţa-Ofelia, dl. Crăciunescu Iosif, dl. Galescu Cristian-
Pavel, dl. Gârbea Septimiu-Călin, d-na  Ilie Rodica-Georgeta, dl. Pozsar Iosif şi  dl. Serendan Adrian. 
  Preşedinte de şedinţă este d-na. cons. Szücs Diana-Maria conform regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Consiliului Local. 

D-na Szücs - deschidem şedinţa  extraordinară  a Consiliului Local. Această şedinţă a fost 
convocată prin  Dispoziţia Primarului  Lugoj nr. 754 din 03.08.2011. 

D-na Szücs - sunt prezenţi 14 consilieri locali. Dl. Gaidoş Albin a anunţat că întârzie. 
Lipsesc motivat d-nii cons: Amza Ion, Anucin Bogo–Octavian, Ivan Dragoş-Sebastian şi d-na 

cons. Corbeanu Adriana-Gabriela.  
D-na Szücs - vă supun atenţiei ordinea de zi şi anume: 
Proiecte de hotărâre privind: 
1. Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie “Înlocuire racorduri apă 

Str. 13 Decembrie”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
2. Aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie “Înlocuire racorduri apă 

Str. Oltului, Comuna din Paris şi Brânduşelor”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
3. Aprobarea Documentaţiei tehnico - economice “Suplimentarea covorului elastic pe terenul 

de joc la Sala de sport Viitorul”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
4. Aprobarea documentaţiilor tehnico-economice ale unor lucrări de reparaţii de interes 

public. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
5. Rectificarea bugetului local pe anul 2011. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
6. Acordarea unui mandat special reprezentantului municipiului Lugoj în Adunarea Generală 

a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Deşeuri Timiş. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj. 
7. Trecerea din domeniul public în domeniul privat al municipiului Lugoj a unor corpuri de 

clădiri aferente Pieţei Agroalimentare “George Coşbuc”, în vederea demolării acestora. Iniţiator: 
Primarul Municipiului Lugoj. 

8. Aprobarea unor măsuri cu privire la  procedura de expropriere în cazul a şapte terenuri 
aflate în proprietatea Municipiului Lugoj situate pe amplasamentul lucrării de utilitate publică  
“Autostrada Lugoj - Deva”. Iniţiator: Primarul Municipiului Lugoj.  

D-na Szücs – Discuţii? 
D-na Szücs – supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 14 voturi. 
D-na Szücs – supun atenţiei pct. 1 pe odinea de zi Aprobarea Documentaţiei de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenţie “Înlocuire racorduri apă Str. 13 Decembrie”.  
D-na Szücs – discuţii? 
Dl. Serendan – am studiat documentaţia şi mi se pare normală, corectă, 129 de racorduri, 

1.178 m racorduri de 32 mm şi 59 m racorduri de 40 mm. Întrebarea mea către iniţiator este: dacă 
conductele de aducţiune până acolo sunt toate noi? Traseul probabil că este de la Uzina nr. 1 şi dacă 
este tot nou? 
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La orele 1405 intră în sală dl. Gaidoş Albin. 
Dl. Primar – necesitatea schimbării conductelor pe strada Oltului şi Comuna din Paris se 

datora faptului că trebuia schimbată canalizarea pentru a uşura situaţia pe străzile Banatului, 
Mărăşeşti, Mihai Viteazul, canalizarea a avut o deviaţie pe strada Comuna din Paris şi pe Oltului ca 
să ajungem pe Bucegi şi să avem adâncimea la 5 m, ca să nu mai avem probleme. Dacă tot am spart 
strada respectivă trebuia să introducem şi conducta de apă pentru că nu puteam asfalta. Cum am mai 
spus doar 6 gospodării ar fi avut puterea financiară de a suporta costurile branşărilor, dar datorită 
hotărârii consiliului local vom reuşii să-i legăm pe toţi. Nu se pot lega o parte pe conducta nouă şi 
ceilalţi să rămână pe cea veche. Ca atare toţi vor fi legaţi la conducta nouă şi vom avea branşări la 
căminele de deviaţie noi pe care le avem în zonă.  Conducta principală, de care spuneţi dvs., va fi în 
această zonă, pe strada 13 Decembrie unde trebuie să ajungem cu conducta de 40 mm şi cu 
magistrala de 140 mm. Pentru celelalte două străzi le vom lega aşa cum am legat şi strada 
Hezerişului, respectiv până am ajuns la conducta nouă, am legat din cămin în cămin. Pe măsură ce 
înaintăm cu magistrala le vom lega şi pe aceste străzi noi aşa cum am procedat şi până acum pe 
străzile Cloşca, 13 Decembrie, Brânduşelor, Făgetului, şamd. Aici am avut o situaţie aparte, toată 
lumea mi-a cerut să închidem strada şi să asfaltăm dar nu se poate. Este o muncă în plus, dar nu se 
poate rămâne şi pe conducta nouă şi pe cea veche. 

Dl. Serendan – sunt mulţumit de răspuns deoarece din studiu reiese foarte clar că dacă noi 
asfaltam şi după aceea făceam racordurile ne-ar fi costat suplimentar 92702 lei şi mi se pare firesc, 
pentru că am mai avut discuţii în consiliul local şi dl. viceprimar ne-a spus că nu se pot face 
amândouă deodată; chiar e profitabil faptul că dacă am decopertat o zonă să facem şi branşamentele. 
Mă bucur că facem treaba asta şi vom face economie. Repet întrebarea, deci pe strada 13 Decembrie 
toată apa va fi pe conducte noi, de la Uzina 1? 

Dl. Primar – da; toată apa care vine de la Uzina 1 este pe conducta nouă, pe strada 13 
Decembrie, pe Făgetului…  

Dl. Serendan – bine, pe strada Făgetului nu sunt racorduri acum. 
Dl. Primar - numai că trebuie făcute căminele. 
Dl. Serendan – bine, deci azi avem Strada 13 Decembrie, fără discuţii, pe conductă nouă? 
Dl. Primar – da. 
Dl. Serendan – mulţumesc. 
D-na Szücs – dacă nu mai sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 126/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 2 pe odinea de zi Aprobarea Documentaţiei de Avizare a 

Lucrărilor de Intervenţie “Înlocuire racorduri apă Str. Oltului, Comuna din Paris şi Brânduşelor”.  
D-na Szücs – discuţii? 
Dl. Serendan – am înţeles tot ce aţi spus. Îi dăm drumul la apă de pe conductele de pe Oltului, 

Comuna din Paris, când până acolo vine pe aducţiune pe conductă de oţel sau rămâne numai făcute 
racordurile şi în momentul când ajunge cu ţeava… 

Dl. Primar – îi dăm drumul pe conductele de oţel până la ramificaţie, aşa cum am dat şi pe 
strada Hezerişului, aşa cum, dacă vă mai aduceţi aminte s-a făcut şi pe alte străzi, dar nu putem să 
lăsăm oamenii fără apă, vor fi spălate după aceea, iar aici pe aceste străzi, pe 13 Decembrie, pe 
Brânduşelor trebuie să facem verificarea de presiune; nu putem face verificare de presiune cu S.C. 
Hidroconstrucţia S.A. până nu legăm, pentru că nu avem presiune pe conductă. 

D-na Szücs – dacă nu mai sunt discuţii supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 127/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 3 pe odinea de zi Aprobarea Documentaţiei tehnico - 

economice “Suplimentarea covorului elastic pe terenul de joc la Sala de sport Viitorul”. 
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D-na Szücs – discuţii? Dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este 
pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 128/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 4 pe odinea de zi Aprobarea documentaţiilor tehnico-

economice ale unor lucrări de reparaţii de interes public. 
D-na Szücs – discuţii?  
Dl. Serendan – îmi cer scuze, dar am citit documentaţia tehnico-economică în care se spune: 

„Suprafaţa pe care vor fi executate lucrări de reparaţii va fi stabilită în funcţie de alocaţia bugetară.”. 
De obicei înainte ştiam străzile, se făcea un studiu, se aproxima suprafaţa în m.p.. Este vorba de 
reparaţii de interes public. Probabil că au fost deja începute, sunt în derulare; s-a făcut o inventariere? 

Dl. Viceprimar – la documentaţia aferentă proiectului de hotărâre este anexată lista cu străzile 
pentru care este propusă asfaltarea.  

Dl. Primar – dă citire listei cu străzile propuse pentru asfaltare (documentul se află la dosar). 
Avem în total 3.200 m.p. 

Dl. Serendan -  da este în regulă, mulţumesc. 
D-na Szücs - dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 129/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 5 pe odinea de zi Rectificarea bugetului local pe anul 2011. 
D-na Szücs – supun atenţiei Anexa Cheltuieli.  
D-na Szücs - se produc modificări la Cap. 67.02. „Cultură, recreere şi religie” unde se 

diminuează cu suma de 20,00 mii lei la Sport, secţiunea de dezvoltare, cheltuieli de capital - 
Consolidare şi reabilitare Sala de Sport Viitorul şi se suplimentează cu aceeaşi sumă de 20,00 mii lei 
la Tineret, secţiunea de dezvoltare, cheltuieli de capital – suplimentarea covorului elastic pe terenul 
de joc la Sala de sport Viitorul. Supun la vot Cap. 67.02. „Cultură, recreere şi religie”. Cine este 
pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
D-na Szücs - se produc modificări la Cap. 70.02. „Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică”, la 

alimentare cu apă, secţiunea de dezvoltare, cheltuieli de capital, unde se diminuează cu suma de 
158,10 mii lei branşamente apă în municipiul Lugoj şi se suplimentează după cum urmează: +78,00 
mii lei înlocuire racorduri apă str. Oltului, Comuna din Paris, Brânduşelor şi + 80,10 mii lei înlocuire 
racorduri apă str. 13 Decembrie. Supun la vot Cap. 67.02. „Cultură, recreere şi religie”. Cine este 
pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
D-na Szücs – supun la vot Anexa Cheltuieli cu modificările produse. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
D-na Szücs - supun atenţiei Anexa Lista de investiţii. Dacă nu sunt discuţii supun la vot. 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 12 voturi pentru şi 3 abţineri: d-na cons. Szücs şi d-nii cons. Serendan şi 

Blidariu. 
D-na Szücs - supun atenţie Anexa Bugetul consolidat. Dacă nu sunt discuţii supun la vot. 

Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 4 abţineri: d-na cons. Szücs şi d-nii cons. Serendan, Baboniu 

şi Blidariu. 
D-na Szücs – supun la vot proiectul de hotărâre cu modificările votate. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă cu 11 voturi pentru şi 4 abţineri: d-na cons. Szücs şi d-nii cons. Serendan, Baboniu 

şi Blidariu. 
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Se adoptă Hotărârea nr. 130/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 6 pe odinea de zi Acordarea unui mandat special 

reprezentantului municipiului Lugoj în Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare 
Intercomunitară Deşeuri Timiş. Discuţii? 

Dl. Serendan – cu regret, eu aş fi votat dacă era cum se doreşte. Am înţeles din adresă că acest 
mandat special era pentru data de 03.08.2011. 

Dl. Ciucu – a fost o primă întâlnire şi datorită lipsei cvorumului s-a amânat pentru mâine în 
data de 09.08.2011. 

Dl. Serendan – citez din adresă „în cazul în care nu se va întruni cvorumul legal, adunarea va 
avea loc în data de 03.08.2011 în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.” 

Dl. Primar – au greşit şi au rectificat după aceea. Este în data de 9, adică mâine. 
Dl. Serendan –  bine, am înţeles. 
D-na Szücs - dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 

Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 131/08.08.2011 
D-na Szücs - supun atenţiei pct. 7 pe odinea de zi Trecerea din domeniul public în domeniul 

privat al municipiului Lugoj a unor corpuri de clădiri aferente Pieţei Agroalimentare “George 
Coşbuc”, în vederea demolării acestora. Discuţii? 

D-na Szücs - dacă nu sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? 
Abţineri? Împotrivă? 

Acest pct. pe ordinea de zi, nu a întrunit cvorumul necesar, obţinând 11 voturi pentru şi 4 
abţineri: d-na cons. Szücs şi d-nii cons. Serendan, Baboniu şi Blidariu. 

Dl. Primar – vreau să zic un singur lucru: data trecută nu a trecut fiindcă nu a fost bun titlul. 
Acum s-a reparat greşeala din titlu şi tot nu doriţi să votaţi modernizarea pieţei. Noi nu putem începe 
modernizarea pieţei dacă nu demolăm ceea ce este rău în zona respectivă, ca să putem construi ceva 
modern. Data trecută aţi spus că nu este nici o problemă, că dacă se modifică greşeala veţi vota. A 
fost o greşeală simplă, ne-am însuşit-o. Dacă nu doriţi modernizarea pieţei, trebuie să spuneţi. Toţi 
lugojenii doresc modernizarea pieţei, dar nu putem face acest lucru dacă nu demolăm ceea ce nu 
corespunde. 

D-na Szücs - supun atenţiei pct. 8 pe odinea de zi Aprobarea unor măsuri cu privire la  
procedura de expropriere în cazul a şapte terenuri aflate în proprietatea Municipiului Lugoj situate pe 
amplasamentul lucrării de utilitate publică  “Autostrada Lugoj – Deva”. Discuţii? 

Dl. Serendan  - în articolul 2 se exprimă dezacordul cu privire la oferta de despăgubire în 
cuantum de 1,495 lei/m.p., fără să se spună ce fel de dezacord. Bănuiesc că este prea mic preţul. 

Dl. Primar – prima dată ni s-a cerut acordul pentru suma de 27 lei/m.p. ca şi cetăţenilor a 
căror terenuri au fost supuse exproprierii, apoi s-a revenit cu o nouă Hotărâre de Guvern prin care ni 
s-a oferit 1,49 lei/mp. De câte ori s-a diminuat vă las pe dvs. să calculaţi. De aceea, proprietarii din 
zona Balinţ, Belinţ şi celelalte zone i-au dat în judecată şi probabil acelaşi lucru trebuie să-l facem şi 
noi pentru că nu mi se pare corect să dăm din terenul nostru aproape un hectar la preţul de 1,49 
lei/mp. Părerea mea este că trebuie să aducem bani la buget, mă refer strict la terenul primăriei, 
pentru că  în aceeaşi situaţie ca şi noi sunt şi ceilalţi proprietari. 

Dl. Serendan – bine. 
Dl. Bădina – să nu uităm că este dată legea, votată în Parlament, Legea exproprierii naţionale, 

iar în condiţiile în care, autoritatea locală sau persoana fizică proprietară a terenului, refuză această 
ofertă, atunci, dl. primar, se trece la executarea silită şi dacă intrăm în instanţă, ar fi posibil ca, 
cheltuielile de judecată cu avocaţii şi celelalte să fie mai mari decât valoarea despăgubirii. Şi apoi 
unde e lege nu este tocmeală. Guvernului Boc nu-i putem spune nici punctul de vedere, dar să mai 
luăm decizia de a merge în instanţă. 

Dl. Primar – desigur că autostrada se va face pe toate terenurile, lucrările exproprierii nu se 
vor opri. Nu asta este problema, problema este că pe partea financiară oferta nu mi se pare corectă. 
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Noi pentru asta ne luptăm. Nu ne luptăm ca să nu intre pe terenurile noastre, nici vorbă de aşa ceva. 
Nici nu avem acest drept, nici un cetăţean nu are acest drept, dar a aduce bani la buget este obligaţia 
noastră. A încerca, pentru că nu este sigur că vom reuşi. Primul articol spune că ne exprimăm acordul 
cu privire la expropriere, iar la articolul doi noi ne exprimăm dezacordul cu privire la preţ. 

Dl. Serendan – în acest caz, dl. primar, fiind vorba de aproximativ 10 mii m.p., este în regulă 
şi articolul 3 care vă desemnează pe dvs., dar aş dori să formulez un amendament pentru completarea 
articolului 2 şi să aprobăm în consiliul local preţul, pentru a nu interveni nici o problemă în acest 
sens. Probabil că dvs. aveţi posibilitatea să-l negociaţi. 

Dl. Primar – am mai avut în şedinţa consiliului local acelaşi lucru în 2007.  
Dl. Serendan – da şi atunci tot prin hotărârea consiliului local a trebuit să validăm cât a fost 

preţul. 
Dl. Primar – şi atunci a fost preţ impus. 
Dl. Serendan – deci nu este vorba de negociere în consiliu. 
Dl. Ciucu – nu. Este vorba, fie de 27 lei/mp., fie 1,49 lei/mp. 
Dl. Barboni – asta trebuie să prevedem noi. Aceeaşi problemă este şi la Balinţ şi la Belinţ 

unde înainte au avut 5 euro şi li s-a dat mai puţin. Iniţial în 2007 li s-a oferit un preţ mult mai mare, 
era normal să se plece de la acea ofertă. Mi se pare o anomalie dl. primar, că pe tronsonul Timişoara 
– Lugoj, până la Topolovăţ s-au făcut despăgubiri la preţul care s-a oferit iniţial pentru toate 
comunele şi începând de acolo au venit cu 60 de bani/mp. Aceeaşi comisie de evaluare cu aceiaşi 
bani, mi se pare o anomalie. 

D-na Szücs – C.N.A.D.N.R. stabileşte aceste lucruri. Comisiile când lucrează trebuie să se 
supună legii, există rapoarte de evaluare. 

Dl. Primar – pentru fiecare tronson s-a lucrat cu mai mulţi evaluatori. 
Dl. Ciucu – vă rog să formulaţi amendamentul. 
Dl. Barboni – să rămână la preţul iniţial. 
Dl. Serendan – noi doar ne-am exprimat dezacordul, fără să mai spunem altceva pentru mai 

departe. 
Dl. Primar – noi am formulat doar că ne exprimăm dezacordul cu privire la această sumă, dvs. 

propuneţi pe mai departe, propuneţi preţul iniţial oferit. 
Dl. Serendan – la articolul 2 se adaugă în completare „şi acordul cu privire la preţul oferit prin 

Hotărârea de Guvern nr. 1232/2010.” 
D-na Szücs – supun la vot amendamentul d-lui Serendan cu privire la cuprinsul articolului 2, 

şi care va avea următorul conţinut: „Se exprimă dezacordul cu privire la oferta de despăgubire în 
cuantum de 1,495 lei/m.p. şi acordul cu privire la preţul oferit prin Hotărârea de Guvern nr. 
1232/2010.”. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 

Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Dl. Bădina – nu ştiu dacă nu este cazul ca la articolul 3 „Se desemnează dl. ing. Francisc 

Constantin Boldea, Primarul municipiului Lugoj, să reprezinte Municipiul Lugoj în procedura de 
expropriere”, să se completeze cu „şi de negociere conform acordului exprimat la articolul 2” , pentru 
că dacă îl desemnăm pe dl. primar numai pentru expropriere să avem în acelaşi timp acoperire şi 
pentru partea de negociere. 

Dl. Ciucu – aşa cum e prezentat în materiale, nu este nici o negociere. 
Dl. Serendan – nu spune nimic în cuprinsul articolului 3 de negociere. Nu cred că va fi posibil 

aşa ceva. 
Dl. Bădina – eu vreau să completez acum. Dar de ce aţi pus întrebarea la început, dacă acum 

negaţi? 
Dl. Serendan – eu nu neg, ne-am exprimat dezacordul faţă de 1,49 lei/mp., dar am insistat să 

rămânem pe varianta iniţială, pentru că dl. primar nu poate să facă negocieri, aşa am înţeles eu. 
Dl. Primar – aşa este, preţul iniţial stabilit este de 27 lei/mp. 
Dl. Bădina – să nu uităm că avem la articolul 4 care spune „la  data intrării în vigoare îşi 

încetează aplicabilitatea hotărârea…”, şi atunci ce mai rămâne în picioare? 
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Dl. Ciucu – rămâne preţul stabilit prin Hotărârea de Guvern, preţul a fost stabilit prin hotărâre 
de guvern nu prin hotărâre de consiliu. 

D-na Szücs – poate dl. Bădina are dreptate şi în cazul în care revocăm hotărârea veche şi 
mergem în instanţă, ne ia toţi banii? 

Dl. Ciucu – mai rău decât preţul oferit prin noua Hotărâre de guvern nu poate fi. 
D-na Coţolan –  se socoteşte că acordul de voinţă al părţilor s-a întâlnit la emiterea hotărârii 

de guvern şi nu la cea de consiliu. 
Dl. Bădina – dl. Secretar, aş dori să clarificăm, este vorba de un preţ impus prin hotărârea de 

guvern sau o ofertă de preţ? 
Dl Ciucu – practic este un preţ impus, teoretic ar trebui să aibă loc o negociere, dar acea 

negociere nu are loc. Ni se prezintă un preţ, dacă eşti de acord bine, dacă nu, poţi merge în instanţă. 
Dl. Bădina – votul nostru, când ne-am exprimat dezacordul, pentru ce a fost? 
Dl Ciucu – asta ne dă posibilitatea să mergem în instanţă. Dacă v-aţi fi exprimat acordul faţă 

de suma de 1,49 lei/m.p., nu se mai putea merge în instanţă. 
Dl. Bădina – noi am spus că ne exprimăm acordul pentru o valoare de 7 euro/mp. Prima 

întrebare în instanţă va fi: Ce documentaţie tehnico-economică stă la baza preţului pe care dvs. ni     
l-aţi trecut în cerere? 

Dl. Ciucu – Hotărârea de Guvern iniţială în care se prevedea 27 lei/mp., aproximativ 7 euro.  
D-na Szücs - dacă nu mai sunt discuţii, supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul 

votat. Cine este pentru? Abţineri? Împotrivă? 
Se aprobă în unanimitate, cu 15 voturi. 
Se adoptă Hotărârea nr. 132/08.08.2011 
Dl. Primar – aş dori să fac câteva precizări legate de programul Festivalului Internaţional de 

folclor „Ana Lugojana”: joi la orele 1900  va fi spectacolul folcloric susţinut de Ansamblul de Copii şi 
Tineret, vineri la  orele 1900  va fi deschiderea oficială, duminică dimineaţa la orele 1000 ne vom 
întâlni cu toţi reprezentanţii ansamblurilor şi delegaţiilor artistice, luni la orele 1000 vom avea 
întâlnirea cu delegaţiile străine, la orele 1100 vom merge la Biserica Adormirea Maicii Domnului, 
după care vom lua prânzul la Restaurantul Domacris, la orele 1730 ne pregătim pentru slujba de 
vecernie, la orele 1800 vom face deschiderea „Rugii Lugojene”, iar la orele 1900 la Galeria „Pro Arte” 
poate fi vizionată Expoziţia Etnografică „Portul popular din Banatul de câmpie şi de munte la 
începutul se. XIX sfârşitul sec. XX”, ocazie cu care putem admira şi tabloul de valoare a pictorului 
Roman Niţu „Cina cea de taină” cu o dimensiune de 2*5m, făcut integral din puzzle. La orele 2000 vă 
invit la Restaurantul Dacia să servim cina festivă de rugă, împreună cu delegaţiile străine, şi apoi 
dacă doriţi să vedeţi spectacolele. La cele folclorice avem pe d-na Nicoleta Voica, Petrică Irimică 
Ramona Ilieş şi cel mai în vogă  dl. Stepan Malenovic împreună cu formaţia lui, dânsul vine din fosta 
Iugoslavie, din Muntenegru. Pe cealaltă parte va fi formaţia Pandora, Horea Crişovan Trio care a 
cântat şi sâmbăta seara pe platoul Casei de Cultură a Sindicatelor la programul de reciclare a 
deşeurilor, va urma Queen Real Tribute, iar seara se va încheia cu focuri de artificii. Mai vreau să vă 
anunţ că vom avea şedinţa ordinară în ultima joi din lună, pe 25, când vom prezenta şi o importantă 
rectificare de buget. Vă mulţumesc pentru atenţie. 

Nemaifiind discuţii, d-na Szücs declară închise lucrările şedinţei. 
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